



Semnarea contractelor de subvenție pentru persoanele ce au primit finanțare în cadrul competiției planurilor de afaceri

Începând cu luna februarie 2020, în cadrul proiectului „**Turda - dezvoltare comunitară prin promovarea incluziunii sociale active**” (POCU/140/4/2/113953) cofinanțat din Fondul Social European prin Programul Operațional Capital Uman, au fost desemnate câștigătoare un număr de 19 planuri de afaceri pentru înființarea de afaceri în cadrul comunității marginalizate din Municipiul Turda.

Valoarea totală a schemei de ajutorului de minimis care va fi acordat în cadrul CONCURSULUI este de 2.272.400 lei, iar **fiecare plan de afaceri selectat va fi finanțat prin acordarea unei subvenții în cuantum de maxim 113.620 lei.**

Domeniile de activitate, ce vor fi finanțate sunt în principal, salon înfrumusețare, construcții, întreținere autovehicule, cabinet stomatologic, cabinet kinetp terapie, patiserie cofetărie, firme IT, servicii de catering evenimente, fabricarea de cosmetice, fabricarea de mobilier, fabricarea și prelucrare metal, tipărire, etc. În cadrul acestor planuri de afaceri sunt prevăzute a se crea un număr de cca.40 locuri de muncă.

Persoanele care au statutul de antreprenor provin din comunitatea marginalizată a Municipiului Turda delimitată de str. Calea Victoriei, Hațegului, I.L. Caragiale, Lotus, Lianelor, Narciselor, Nuferilor și Zorilor - sector de recensământ 552680073.

Proiectul se derulează în perioada 06 martie 2018 - 05 martie 2021 cu un buget de 24.146.711,48 lei (din care 23.782.330,54 lei asistență financiară nerambursabilă și 364.380,94 lei cofinanțare) și este implementat de Fundația Caritabilă „Sfântul Daniel” din Turda în parteneriat cu UAT Turda - Serviciul Public de Asistență Socială, Școala Gimnazială „Horea, Cloșca și Crișan”, Asociația Asistenților Sociali Profesioniști PROSOCIAL din Cluj-Napoca și Centrul pentru Afaceri Solidare SRL din București. Pentru informații suplimentare persoană de contact doamna Daniela CONSTANTINESCU - manager proiect, e-mail: sfdaniel_turda@yahoo.com.